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Frage Nr. 2  Domanda n. 2 

Bei der Anlage C1 sind die Zellen bzgl der 

Daten des Unternehmens gesperrt, folglich 

kann nichts eingetragen werden. 

 

Ich bitte um Erläuterung ob die Anlage C1 ohne 

diese Daten hochgeladen werden kann oder ob 

sie eine neue zur Verfügung stellen. 

 Nell’allegato C1 le celle relative ai dati 

dell’impresa sono bloccate. Si potrebbe non 

inserirei dati dell’impresa? 

 

SI chiede cortesemente un chiarimento se 

l’allegato C1 senza questi dati può essere 

caricato oppure se ne mettete un altro a 

disposizione. 

   

Antwort Nr. 2  Risposta n. 2 

Es wird die neue Anlage C1 beigelegt. 

In jedem Fall ist das Fehlen der Daten des 

Wirtschaftsteilnehmer kein Ausschlussgrund. 

Sie werden aus den Stammdaten des Portals 

abgeleitet. 

 Si allega il nuovo allegato C1. 

In ogni caso la mancanza dei dati dell’operatore 

economico non è causa di esclusione. Essi 

verranno desunti dall’anagrafica del portale. 

   

   

Frage Nr. 3  Domanda n. 3 

bei der Anlage A1 Teilnahmeerklärung ist der 

CIG Kodex fehlerhaft. 

Außerdem kann man bezüglich der 

Weitervergabe keine Kategorie sowie die Art 

der Arbeit eingeben da die Felder gesperrt sind. 

Bekommen wir eine neue Anlage oder sollen 

wir das händisch einfügen? 

 Nell’allegato A1 dichiarazione di partecipazione 

il codice CIG manca. 

Inoltre, non è possibile inserire una categoria e 

il tipo di lavoro per quanto riguarda il 

subappalto perché i campi sono bloccati. 

Sarà messo a disposizione un altro allegato? 

   

Antwort Nr. 3  Risposta n. 3 

Die aufgezeigten Mängel der Anlage A1 sind 

kein Ausschlussgrund. 

Wenn die Datei nicht korrekt funktioniert, kann 

sie von Hand ausgefüllt werden. 

 Le mancanze segnalate dell’allegato A1 non 

sono causa di esclusione. 

Laddove il file non dovesse funzionare 

correttamente può essere compilato a mano. 
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